CAU HOI TRAC NGHIEM CHUONG I

1. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nio ding ?

(A) S6 dinh va s6 mat cia mot hinh da dién luon bang nhau ;
(B) Ton tai hinh da dién c6 s6 dinh va s6 mat bang nhau ;
(C) Tén tai mot hinh da dién c6 s6 canh bang s6 dinh ;

(D) Tén tai mot hinh da dién ¢6 s6 canh va mat biing nhau.

. Trong céc ménh dé sau, ménh dé nao ding ?

S6 cédc dinh hodc s6 cdc mat cta bat ki hinh da dién nao cting :
(A) Lén hon hoac bing 4 ; (B) Lén hon 4 ;
(C) Lén hon hodc biang 5 ; (D) Lén hon S.

. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao ding ?

S6 cic canh cua hinh da dién lu6n luon :

(A) Lén hon hodc bing 6 ; (B) Lén hon 6 ;

(C) Lén hon 7 ; (D) L6n hon hoic bang 8.
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4. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nio sai ?
(A) Khéi tir dién la khoi da dién 16i ;
(B) Khéi hop 1a khéi da dién 16i :
(C) Lap ghép hai kh6i hop s& duge mot khéi da dien 16i :
(D) Khéi lang tru tam gidc 1a khéi da dién 16i.

5. Trong cidc ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

(A) Hai khoi chép ¢6 dién tich ddy va chiéu cao twong ting bing nhau thi ¢6
thé tich bang nhau.

(B) Hai kh6i hop chir nhat ¢6 dién tich toan phdn bang nhau thi ¢6 thé tich
béng nhau.

(C) Hai khoi lang tru c6 dién tich ddy va chiéu cao tuong img biing nhau thi c6
thé tich bing nhau.

(D) Hai khéi lip phuong c6 dién tich toan phdn biang nhau thi ¢ thé tich bing nhau.

6. Cho hinh chép S.ABC. Goi A’ va B’ lan luot la trung diém ctia SA va SB. Khi dé
ti s6 thé tich clia hai kh6i chép S.A'B'C va S.ABC bing
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7. Cho hinh chép S.ABCD. Goi A, B’, C’, D’ theo thit tu 12 trung diém ctia SA, SB,
SC, SD. Ti s6 thé tich ctia hai kh6i chép S.A'B'C'D’ va S.ABCD bing :
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8. Thé tich clia khéi lang tru tam gidc déu c6 t4t ca céic canh bing a la :
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9. Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. Ti s6 thé tich ctia khéi ti dien ACB’D’ va khéi
hop ABCD.A'B'C’D’ bang :
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10. Cho hinh hop ABCD A’B'C'D’, goi O la giao diém cta AC va BD.
Ti s6 thé tich ctia kh6i chép O.A'B'C'D’ va khéi hop ABCD.AB'C'D’ bing :

1 ‘1 1 1
A) —; B) —; C) —: D) —-
(}2 {}3 (}4 (J6

28



